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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 20 DE ABRIL DE 2023 
 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº 012/23 – A vereadora Franciele de Camargo do Valle, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer 

solicitando informações se existe projeto para cobertura da quadra compartilhada entre o Colégio 

Estadual do Campo de Pinheiral de Baixo e a Escola Municipal do Campo Pedro Gross Filho.  

 

Nº 013/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, requer ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal Meio Ambiente, Cultura, Turismo e 

Comunicação, solicitando as seguintes informações: Se existe algum programa em funcionamento ou 

em elaboração de educação ambiental para adolescentes em parceria com as escolas estaduais? E, se, 

existe projeto de colocação de lixeiras seletivas em frente ou nas proximidades das escolas/colégios 

da rede estadual de ensino?  

 

 

INDICAÇÕES – 11 

 

Nº 07/23 –   O Vereador Felipe Kapp, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Urbano, que seja realizado operação tapa Buraco na Rua Pedro Sawatzki, bairro 

Centro.   

 

Nº 08/23 – A Vereadora Náthalia Schmitz Havrechaki, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que veja da possibilidade de oferecer cursos 

profissionalizantes para jovens entre 14 a 18 anos de idade, de mecânico, beleza e estética, informática 

básica com ênfase em Excel, Marketing Digital, Design Gráfico, fotografia e técnico em vendas. 

 

Nº 09/23 - A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de disponibilizar carro para a equipe da 

saúde da localidade de Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 10/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento 

de Trânsito que realize estudo técnico para implantação de travessia elevada na Rua André Gumy, 

próximo a residência da Srª Ana Paula Marques.   

 

Nº 11/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que seja tapado o buraco e reconstruído a calçada 

na esquina entre as ruas Maria Zanardini de Almeida Santos e Flávio Santos, bairro Papirus. 
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Nº 12/23 – A Vereadora Emily Aparecida Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e lazer, que seja elaborado um plano de segurança para 

os Centros municipais de educação infantil e escolas de ensino fundamental I e veja da possibilidade 

de implantação de guardas com detectores de metais nas instituições de ensino municipais e 

distribuição de carteiras de identificação para a entrega das crianças aos pais ou responsáveis 

autorizados.  

 

Nº 13/23 - A Vereadora Natalia Borges, no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento de 

Trânsito, que veja da possibilidade ou interceda juntamente ao Departamento de Estrada e Rodagem 

– DER, para que seja realizado a sinalização e iluminação adequada no acesso à localidade de Vieiras 

 

Nº 14/23 - A Vereadora Mélany de Freitas Bohenkem, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, a colocação de placa de identificação das 

instituições de ensino municipais das comunidades de Colônia Maciel, Queimadas, Vieiras e 

Guarauninha. 

 

Nº 15/23 - O Vereador Felipe Kapp, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Urbano, que veja da possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica na Rua 

Rosa Mildemberg Mayer, Bairro Vila Mayer.  

  

Nº 16/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento 

de Trânsito que realize estudo técnico para implantação de uma travessia elevada em frente ao 

Colégio Cívico-Militar São Judas Tadeu. 

 

Nº 17/21 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de realizar a cobertura da quadra 

compartilhada entre a escola municipal e estadual de Santa Bárbara, a colocação de tabelas de 

basquete, redes nas traves de futebol, e o envio de rede para voleibol e bolas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


